

Rozum, elán, poctivost



MUDr. Alena Dernerová Kandidátka do Senátu

Rozum, elán, poctivost

MUDr. Alena Dernerová
Kandidátka do Senátu

Volební program MUDr. Aleny Dernerové do Senátu na volební období 2010–2016

Ve funkci senátorky budu prosazovat:

1. Boj proti korupci a jejímu prorůstání do politiky. Transparentní zadávání veřejných zakázek, zveřejňování zakázek na internetu.
2. Zlepšení pracovních podmínek pro zdravotníky za účelem zamezení jejich odchodu do zahraničí nebo do třetí sféry. Tím i zlepšení péče o občany České republiky.
3. Odstranění zneužívání sociálních výhod. Zavedení systému veřejně prospěšných prací pro dlouhodobě nezaměstnané jako podmínku vyplácení dávek.
4. Zřizování více škol a tříd pro dyslektické děti a děti s poruchou koncentrace.
5. Vytvoření podmínek pro vznik chráněných dílen pro zaměstnání našich handicapovaných spoluobčanů.
6. Zjednodušení legislativního procesu, nevytváření nesmyslných a nadbytečných změn zákonů a tzv. „přílepků“ k zákonům.
7. Zrušení nemravné přestupkové imunity a doživotní imunity zákonodárců.
8. Rovnoprávný vztah politiků k občanům, odstranění všech forem arogance moci a přehlíživého postoje k občanům.
9. Dobré jméno města Mostu a mosteckého regionu.

Vážení spoluobčané,

určitě řada z vás má stejný pocit jako já. Byla bych nejraději, kdyby neexistovala žádná předvolební kampaň a voliči by dávali hlasy rovnou těm, kteří pracují nejvíce ve prospěch společnosti. Ale bohužel, zatím to takto nejde a tak v rámci předvolební kampaně dostáváte tento bulletin.

To, že jsem se ocitla v politice, byla vlastně náhoda. Před několika lety mě oslovili přátelé, zda bych nechtěla kandidovat za nezávislé politické hnutí. Souhlasila jsem a stala se komunální političkou. Začala jsem řešit řadu problémů a začala jsem zjišťovat, co bych vlastně chtěla pro náš region a pro obor zdravotnictví, ve kterém pracuji, udělat. A tak, když mi byla na konci roku 2009 nabídnuta kandidatura do Senátu Parlamentu ČR došla jsem k názoru, že bych mohla problémy řešit mnohem účinněji a po zvážení všech pro a proti jsem řekla ano.

Hlavním cílem, který jsem si vytýčila, byl intenzivní boj proti korupci, která v naší zemi dosáhla nebývalých rozměrů. Stačí se jenom podívat například na zadávání státních zakázek. Trh veřejných zakázek v ČR činí cca 600 mld. Kč za rok. Vezmeme-li si, že každá zakázka je zhruba o 30 % předražena, mohl by stát při seriózním hospodaření ušetřit kolem 180 mld. korun ročně a tím by státní rozpočet nemusel být deficitní.

Vidíme okolo nás denně špatné příklady a to nejenom na té nejvyšší úrovni, ale i na úrovni regionální. Vidíme morální devastaci, do očí bijící porušování zákonů a s tím související nevymahatelnost práva, vidíme porušování elementární slušnosti. Jsme svědky rozpadu základních lidských hodnot. Kladu si proto otázku: „V čem budou žít naše děti?“ Nejen že budou muset splácet naše dluhy, ale budou žít v morálně zdevastovaném prostředí, kdy morálka, pravda a čest nebudou nic znamenat. To si odmítám připustit a proto nikdy nevzdám boj se všemi těmito jevy a nešvary. Je třeba od základu změnit řadu právních norem a k tomu může přispět i Senát.

Změny musí nastartovat slušní a nezkorumpovaní politici. Zatím jich není mnoho, ale ti, které znám, mají odhodlání provést nutné změny v politice stejně, jako já. Proto kandiduji do Senátu Parlamentu ČR, abych měla více možností ovlivňovat ostatní politiky v jejich konání. Zůstanu nadále lékařkou, své povolání miluji, ale jsem odhodlána dát vše tomu, abych naplnila ideály své a všech slušných lidí v naší krásné zemi.

Děkuji všem, kteří mi věří a dají mi svůj hlas.

Alena Dernerová





MUDr. Alena Dernerová se narodila v Kopistech u Mostu a vychodila tu základní školu. Po maturitě na mosteckém gymnáziu vystudovala Fakultu dětského lékařství na Universitě Karlově v Praze. Vrátila se do Mostu a po promoci pracovala jako sekundární lékařka dětského oddělení mostecké nemocnice. Po atestaci prvního stupně se specializovala na dětskou neurologii a v tomto oboru posléze složila i nástavbovou atestaci. Dnes v tomto oboru patří k republikovým špičkám. V posledních letech se s neutuchající energií pustila do boje s pochybnými a předraženými nákupy zdravotnických přístrojů pro nemocnice patřící pod Krajskou zdravotní, a. s., a za svou odvahu, s níž jde do boje s korupční maflí, byla letos odměněna Cenou LOK-SČL za statečnost a Cenou Františka Kriegla za občanskou statečnost, kterou uděluje Nadace Charty 77. Jako nezávislá nyní kandiduje za Mostecko do Senátu a chce pokračovat ve snaze o nápravu pokřiveného zdravotnického, ekonomického i morálního systému v naší zemi.

Co jiné srazí na kolena, mě naopak nabije energií

Jsem lékařka, ale taky matka, manželka a pečovatelka o domácnost. Velikou oporou je mi manžel, jinak špičkový rentgenolog zaměstnaný v nemocnici v Ústí nad Labem. Naším štěstím je pak syn Adam Michal, sextán mosteckého gymnázia. Typický student se zájmem o spoustu věcí, v současnosti nejvíce o silový trojboj. Povolání lékaře je velmi psychicky náročné a proto je nutná relaxace. Tou je pro mě i mého muže běh. Chodíme pravidelně běhat kolem Matyldy i na Benedikt. Nejrychlejší časy pravidelně dosahují pokud mně něco, nebo někdo zvedne adrenalin. Často to jsou právě věci, které souvisí s politickým děním v našem kraji a v republice. Rádi s mužem chodíme na procházky. Máme mnoho oblíbených míst. Například Ressler, nádherným koutem je okolí Lužice i přesunutého mosteckého kostela. Stejně tak jsou krásná místa nad Horním Jiřetínem nebo lesní cesty nad Novou Vsí a Horou Svaté Kateřiny. Několikrát v týdnu cvičím v posilovně. Jako každá žena někdy relaxuji nákupy. S mojí kamarádkou Věrou již léta chodíme jednou týdně na konverzace angličtiny.



V současnosti pracuji jako plně privátní dětský neurolog pro okresy Most a Louny. Jednou za čtrnáct dnů ordinuji střídavě v Žatci a v Duchově. Pravidelně dojíždím na kojenecký ústav v Mostě.

Svou práci mám velmi ráda a neumím si představit, že bych s ní skončila v případě zvolení do Senátu. Víím, že vrcholná politika je tak trochu akváriem a hrozí v ní absolutní odtržení od skutečné životní reality. Vidíme to na spoustě příkladů.

Ve zdravotnictví dnes panuje nepořádek, plýtvání a bohužel i cílené rozkrádání. Začíná skutečně hrozit, že nám tu nakonec nezůstane mnoho českých doktorů.

Chybí jednotná koncepce. Existuje hned několik systémů krajských, privátních, městských, fakultních a jiných zdravotnických zařízení, každý hraje podle jiných not, zdravotní pojišťovny mají s každým z nich jinak nastavené smluvní podmínky a nikdo už se v ničem nevyzná. To se musí změnit!





Boj proti korupci

Možná jsem pro řadu lidí známá kauzou předražených nákupů do Krajské zdravotní, a. s.

Proč kauza vznikla?

V roce 2008 jsme s kolegy uspořádali veřejnou sbírku na nákup nového ultrazvuku pro dětské oddělení v Mostě. Lidé přispívali korunu po koruně až byla za 10 měsíců vybraná částka 1,2 mil. Kč. Po půl roce jsem zjistila, že se nakupují přístroje do Krajské zdravotní, a. s., jejichž ceny jsou předražené o 30 %. Z celkové zakázky za 420 mil. zmizelo kamsi 120 mil. Kč, to je vlastně 100 takových ultrazvuků!

Začala jsem se zajímat, kdo v České republice kontroluje toky veřejných financí. Zjištění bylo strašné. V ČR neexistuje v podstatě žádná účinná kontrola hospodaření s veřejnými financemi. Nikdo se nezajímá o hospodárnou stránku zakázky. Proto jsem se obrátila na antidefundační úřad v Bruselu při Evropské komisi. Ten momentálně čeká na výsledek šetření české strany. Pokud by se případ vyšetřil a viníci byli potrestáni, byl by to průlomový moment a kontroly by se mohly rozběhnout nejen ve zdravotnictví, ale prakticky ve všech dalších odvětvích.

Ve své aktivitě budu pokračovat dál. Pokud budu v Senátu, budu mít více možností.

Česko se nachází v hluboké krizi, nejen finanční, ale i mravní. Přes dvacet let je naše země bezostyšně a bez-trestně rozkrádána. Žádná z dosavadních vlád nebyla schopna či ochotna tomu udělat přítrž.

Vymřeli snad v naší zemi poctiví a čestní lidé, kteří se od-vážejí pranýřovat rozkrádání našeho společného majetku a volat k zodpovědnosti viníky?

Za svůj boj získala doktorka Dernerová prestižní cenu MUDr. Františka Krieglů za občanskou statečnost.

O místo v Senátu se nyní uchází dětská neuroložka MUDr. Alena Dernerová. Již několik let pranýřuje způsoby, jak se v Čechách nakupují drahá lékařská zařízení, za která

jsou vydávány stovky miliónů korun. Děje se tak prostřed-nictvím místních zprostředkovatelských firem, které dodá-vají tyto přístroje s přírůžkou až 30 %. Tak naše zdravotnic-tví vydává za stejné a potřebné přístroje o stovky miliónů víc, než bohaté státy jako Německo, Švédsko, Holandsko.

MUDr. Alena Dernerová se nyní uchází o místo do Sená-tu. Jejím zvolením podpoříme my, občané této země, její obětavý boj za zájmy nás všech.

Občanky a občané, hlasujte pro MUDr. Alenu Dernerovou.

Prof. RNDr. František Janouch, CSc
jaderný fyzik a předseda Nadace Charty 77



Můžu začít tím, že paní Ale-na Dernerová je obdivuhod-ná žena i lékařka a její osob-nost našemu oddělení lidsky i profesně velice chybí. Zažil jsem v mostecké nemocnici

už mnoho a ani za komunis-tů nepamatuji, že by někdo byl tak nevybíravě vyhozen z práce za nepohodlnost a odlišné názory. Doktorku Dernerovou znám od doby absolvování medicíny a sle-doval jsem její profesní a lé-kařský růst. Vzpomínám, že do chodu našeho oddělení vnesla neuvěřitelnou jiskru, ale i řád. A byla obrovsky výkonná. Nikdo nečekal, že bude zvládat tolik práce. Pro naše malé pacienty doslova dýchala. Z vynikajícího pe-

diatra se postupně vypraco-vala ve špičkovou dětskou neuroložku a to, že dnes má vlastně zakázaný vstup do nemocnice, považují nejen za absurdní, ale také za ne-spravedlivé a dokonce hlou-pé. Nikdo se ale netajíme tím, že v případě potřeby je tento hloupý zákaz porušo-ván. Na jednu stranu jsem jí prosil, aby nechodila ani do komunální politiky, proto-že jsem se bál, že bude mít méně času na lékař-skou práci. Dokázala zvládat

všechno. V kandidatuře do Senátu ji nyní podporuji ve všem všudy, protože jsem přesvědčen, že právě takoví lidé dokážou svým voličům nejen slíbovat, ale své sliby pak také do puntíku splní. A doktorka Dernerová navíc velice přesně ví, co je potře-ba změnit. Nemá a nebude to mít lehké, ale jak ji znám, lehké záležitosti by ji nikdy ani nebyly.

MUDr. Jiří Biolek
primář dětského oddělení
Nemocnice Most



Doktorku Dernerovou znám už velice dlouho a kromě toho, že jsme opravdu dobrými přítelkyněmi, musím říct, že si jí nesmírně vážím. Nejenom jako lékařky a špičkové odbornice ve svém oboru, ale hlavně jako osobnosti se silným zaujetím pro jakoukoli činnost, které se

věnuje. Má neuvěřitelný tah na branku a jde si za svým. Samozřejmě rády klábosíme u kávy i o těch nejoby-čejnějších ženských téma-tech. Často ale diskutujeme i o závažných věcech a Ale-nu obdivuji pro její široký přehled a schopnost dávat věci do souvislostí. Jestli ně-

kdo má mít místo ve vysoké politice a možnost ovlivňo-vat podobu zákonů nejen na téma zdravotnictví, je to právě ona. Můj hlas v senát-ních volbách na Mostecku bude patřit doktorce Aleně Dernerové.

Ing. Marta Bláhová
osobní bankéřka



Paní doktorku znám dlouho a nesmírně si jí vážím. Pro její schopnost proniknout do tak složitého medicínského obo-ru a léčit malé pacienty na

opravdu vysoké úrovni. Záro-veň ji ale znám i jako veselou a vtipnou kamarádku, která nepokazí žádnou legraci. A je obdivuhodné, že dokáže pra-covat a rvát se za své názory s obrovskou intenzitou a vzá-pětí dokáže s nemenší inten-zitou relaxovat, sportovat, čistit si hlavu a třídit myšlenky. Jestli někdo za Mostecko vylo-ženě patří do Senátu, pak je to rozhodně Alena Dernerová.

Jiří Hassman
podnikatel, Most



Paní doktorka nám léčila naši Julinku, když byla ještě ma-ličká. Dneska už je to velká ženská. Zná ji tedy oprav-du léta a odjakživa mě na ní

fascinovala především její nezištnost. Ona totiž skuteč-ně vůbec nic nikdy nedělala a nedělá pro sebe. Vážím si ji také pro obrovskou pocti-vost, zodpovědnost a spoleh-livost. Ve volbách do Senátu ji jednoznačně podporuji a můj hlas má jistý. Dokonce se mi chce říct, že kdo ji ne-bude volit, je nakonec jenom sám proti sobě.

Regina Razová
herečka,
Městské divadlo Most